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QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ALUNNI INFANZIA 

LA RI…PARTENZA! 

 

IL QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ALUNNI INFANZIA, PER L’AUTOVALUTAZIONE DI ISTITUTO A. 

S. 2021/2022, É STATO DESTINATO AGLI ALUNNI DI 5 ANNI DELLA SCUOLA D’INFANZIA DI TUTTI I 

PLESSI DELL’ISTITUTO A.MOSCATI SEDI DI PONTECAGNANO FAIANO E DI GIFFONI SEI CASALI 

MONITORAGGIO ALUNNI INFANZIA 

NELL’AMBITO DELLA SPERIMENTAZIONE, SONO STATI COMPILATI ONLINE 71 QUESTIONARI SU  

81 (88%) COSÍ SUDDIVISI: 

    SCUOLA INFANZIA FAIANO ALUNNI 31 (43,7%) 

   SCUOLA INFANZIA BARONCINO ALUNNI 18 (25,4%)  

   SCUOLA INFANZIA PICCIOLA ALUNNI (8,5%) 

    SCUOLA INFANZIA MALCHE ALUNNI (5,5%) 

   SCUOLA INFANZIA CAPITIGNANO ALUNNI 12 (16,9) 
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SEZIONE A 

LA SCALA DI MISURAZIONE DEI VALORI HA IL SEGUENTE SIGNIFICATO: 

 POCO SODDISFACENTE  

                 ABBASTANZA SODDISFACENTE  

                 MOLTO SODDISFACENTE  
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Poco 
 

Abbastanza 
 

Molto 

A1 TI PIACE ANDARE A SCUOLA? 7% 15% 77% 

A2 TI PIACE COLLEGARTI DA CASA? 37% 21% 42% 

A3 A SCUOLA GIOCHI CON I TUOI COMPAGNI? 7% 14% 79% 

A4 A SCUOLA AIUTI I TUOI COMPAGNI? 8% 20% 72% 

A5 A SCUOLA I TUOI COMPAGNI AIUTANO TE? 10% 25% 65% 

A6 A SCUOLA STAI BENE CON I TUOI COMPAGNI? 3% 18% 79% 
A7 A SCUOLA STAI BENE CON LE TUE MAESTRE? 0% 7% 93% 

A8 A SCUOLA TI DIVERTI? 1% 15% 83% 

A9 TI PIACE LA TUA SCUOLA? 
(AMBIENTE/MATERIALE/GIOCATTOLI) 

0% 15% 85% 
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 Poco 
 

Abbastanza 
 

Molto 

A10 QUANTO TI PIACCIONO LE ATTIVITÀ CHE FAI A SCUOLA? 
 DISEGNARE 

4% 21% 75% 

A10 QUANTO TI PIACCIONO LE ATTIVITÀ CHE FAI A SCUOLA?  
CANTARE 

11% 17% 72% 

A10 QUANTO TI PIACCIONO LE ATTIVITÀ CHE FAI A SCUOLA?  
RECITARE 

11% 15% 73% 

A10 QUANTO TI PIACCIONO LE ATTIVITÀ CHE FAI A SCUOLA?  
FARE SPORT 

3% 14% 83% 
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 Poco 
 

Abbastanza 
 

Molto 

A11 QUANTO TI PIACEREBBE FARE ALTRE ATTIVITÃ• A SCUOLA?  
COMPUTER E TABLET 

10% 17% 73% 

A11 QUANTO TI PIACEREBBE FARE ALTRE ATTIVITÃ• A SCUOLA?  
INGLESE 

17% 31% 52% 
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PUNTI DI FORZA  

 La percentuale degli alunni di cinque anni della scuola d’infanzia che ha risposto al questionario é molto 

alta (88%) 

 La percentuale di gradimento di quasi tutte le attivitá svolte a scuola dai bambini di 5 anni e delle 

interazioni con i compagni e con gli insegnanti é molto alta.  

 

PUNTI DI DEBOLEZZA 

 La percentuale di gradimento  piú bassa riguarda le attivitá a distanza (42%) 

 

 PUNTI DI MIGLIORAMENTO 

 Supportare le famiglie con difficoltà di strumentazione in una eventuale DDI e/o DAD 

 Coinvolgere maggiormente gli alunni nel caso di una eventuale DID e/o DAD 

 

 


